qemodbl pac4yemos

pe3ucmopHbIX cCXeM

UCMOHHHOZO MoOKa

3aHAaTune pakynstatuea B 11 knacce no
Teme: «3aKoHbl MOCTOAHHOIO TOKa»



1. Lllazosbilu (peKkyppeHmMHbIU)

[TIpMeHATHL B criyyasx,
Korga cxema
npeancraBnsaeT coooun
oonbLloe Yncno
NOBTOPAKOLLUXCA
CTPYKTYPHbIX 3J5IeMEeHTOB

Pesynbrart 1-ro nencreng
(Lwara) ncnosnb3yercs BO 2-
M, a 2-n—B 3-eM N T.A.
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[lpengctaBmm cxemy B bonee yaobHom ans
pacyeTa Buae (C KoHua):
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pynna pe3ncTopoB BrioXeHa ApYyr B Apyra n coeanHeHa napannenbHO



Pac4yeT Takou uenwu:

B

>

R2 R4 Re
A
»—I:I——I:I—[i
R5
— _—
R3
| I |
R1

1) RsuRe- napannenbHo
R56 = R5-R6/(R5+

2) RA6)R56 — nocneposatensHo
R4,56 = R4 + R56

3) R4,56 1 R3 - napannensho
R3-6= R3-R4,56/(R3+
R4.88) 1 R3-6 - nocnenogarensHo
R2-6 = R2+ R3-6
5) R1 1 R2-6 - napannensho
R1-6 = R1-R2-6/(R1+
R2-6)

HauuHaem paccunTbiBaTb C BHYTPEHHeN rpynnbi
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2. Memoo npeobpa3osaHusi
(nepembivyku)

HeT KOHKpeTHOoro
anropmtMa, Ho
TOYKWN paBHOro
noreHuynana
MOX>HO
coeaUHUTL B
OOMH y3en
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llpeobpa3oeaHue uenu:
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llpeobpa3oeaHue uenu:

NMpumep Ne3
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Rag = R1-R2-R3/(R1:R2 + R1:-R3+-R2
‘R3)




[Tpumep Ne4
(CaMOCTOATENBHO)
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3) CUMMETPUYHBIE CXEMDbI
[ (MeToO UCKNOYEHNR):




